ДОКУМЕНТЫ ДЛЯ ОФОРМЛЕНИЯ ВИЗЫ В ГЕРМАНИЮ

• Загранпаспорт (оригинал) (не менее 3,5 мес. до окончания срока действия паспорта со дня окончания визы). В паспорте должна быть подпись владельца. В паспортах старого образца за детей до 14 лет должна стоять личная подпись ребенка или одного из родителей. В загранпаспорте нового образца достаточно наличия одной подписи на пластиковой странице. Ребенок должен поставить личную подпись по достижении 14 лет, родители не имеют права расписываться за него. Если ребенок старше 3-х лет вписан в паспорт, то наличие фото обязательно! ВАЖНО - при наличии двух действующих ОЗП необходимо предоставить ОБА ПАСПОРТА. 

Необходимо проверить: Cрок действия паспорта, наличие подписи владельца паспорта, наличие чистых страниц в паспорте (как минимум одна страница в паспорте должна быть абсолютно чистой, без каких-либо штампов, пометок и т.д.). ВАЖНО - если турист планирует путешествие с детьми, и они вписаны в его паспорт необходимо наличие дополнительных чистых страниц, так как на каждого ребенка наклеивается отдельная виза. Наличие вклеенной фотографии на детей, вписанных в загранпаспорт родителей и достигших шестилетнего возраста. ВАЖНО!!! Просьба обращать особое внимание на наличие визовых нарушений, отказов в визе и т.д. (имеют значение только отказы в страны Шенгена). При наличии просроченных виз необходимо писать объяснительное письмо с разъяснением причин нарушения визового режима. Также просьба обращать внимание на шенгенские визы во всех загранпаспортах (действующих и аннулированных), оригиналы которых вы прикладываете - если первый въезд по визе был совершен не в ту страну, в Консульстве которой она была выдана, также необходимо прикладывать к общему пакету документов объяснительное письмо. 

Объяснительное письмо пишется в свободной форме (можно от руки) в нем указывается причина неправильного пересечения границ (например, комбинированный тур, путешествие на поезде или автомобиле и т.п.), либо причина несвоевременного выезда из страны пребывания (например, задержка авиарейса), а так же должна быть дата и оригинальная подпись туриста. К объяснительному письму просьба, по возможности, прикладывать копии авиабилетов, либо копии других документов, подтверждающих информацию, изложенную в письме. Отсутствие объяснительных писем по визовым нарушениям может привести к отказу в визе. 

• Ксерокопии следующих страниц внутреннего российского паспорта: первая и вторая, страница со штампом о прописке и последняя страница российского паспорта, где обычно ставится отметка о выдаче ОЗП. 

• ТРИ ФОТОГРАФИИ (размеры 3,5х4,5 см) - цветные, прямоугольные, без уголков и овалов, изображение должно быть в фас, без головного убора и очков. Фотографии должны быть предоставлены на каждого туриста, в том числе и на детей любого возраста (даже грудных) в независимости от того, имеют дети собственный ОЗП или вписаны в паспорт родителя. Cрок давности фото - не более 6 месяцев! Если ранее были выданы визы по данному фото (более 6 мес. назад), то фото подлежит замене. Никаких сканов, распечаток на цветном принтере быть не должно! 

• 2 (ДВА) экземпляра заполненной оригинальной анкеты Консульства ФРГ. Обращаем Ваше внимание - анкеты должны быть максимально ЗАПОЛНЕНЫ. С инструкцией по заполнению анкеты для подачи документов с собеседованием можно ознакомиться здесь. На каждого клиента должно быть предоставлено 2 (ДВЕ) анкеты с личной подписью туриста. На детей любого возраста необходимо также заполнить анкету в двух экземплярах, ВАЖНО - в анкете несовершеннолетнего ребенка расписываются оба родителя (законные отец и мать). 

• Копии авиабилетов или подтверждение бронирования авиабилетов (если авиабилеты заказаны не в нашей фирме). 

• Оригинал медицинской страховки (если Вы оформляете медицинскую страховку самостоятельно) с оригинальной подписью клиента. 

• Копия свидетельства о браке, даже если супруг(а) не едет, или копию свидетельства о разводе/о смерти. При совместной поездке супругов - копия свидетельства о заключении брака. При поездке с детьми - копия свидетельства о рождении детей. 

• Копии свидетельства о наличии движимого/недвижимого имущества (если имеется). 

• Справка с места работы на фирменном бланке организации с указанием занимаемой должности, оклада (от 25000 рублей). Обязательно указание даты приема на работу и информации о предоставлении отпуска на время поездки. 

• ОБЯЗАТЕЛЬНО!!! Выписка с лицевого счёта или копии трэвел-чеков (из расчета 50 евро в сутки на человека в любой валюте) сроком выдачи не более 1 месяца на момент подачи документов в Консульство. Это обязательное требование Консульства, независимо от величины оклада в справке с работы. Если визу запрашивает неработающий (домохозяйка, студент, школьник, пенсионер), предоставляется выписка со счета спонсора. 

• Для частных предпринимателей кроме справки с места работы: 

- копия свидетельства о постановке на учёт в налоговые органы 

- копия свидетельства о внесении в единый Гос. Реестр. 

- копия свидетельства о регистрации ИП 

• Для работающих у частного предпринимателя: 

- справка с места работы 

- копия свидетельства о постановке на учёт в налоговые органы данного предпринимателя 

- копия свидетельства о внесении в единый Гос. Реестр данного предпринимателя. 

• Для финансово несамостоятельных категории туристов (дети, учащиеся, студенты, домохозяйки, безработные, пенсионеры) необходимо предоставить: 

- справку с места работы спонсора с заработной платой не менее 30 000 руб/мес + выписка со счета спонсора 

- спонсорское заявление (пишется в свободной форме от руки или в печатном виде (см. образец 2) "Спонсорское" письмо должно подтверждать, что данный родственник оплачивает поездку своего сына (дочери, матери и т.д.) в Германию в такие-то даты. 

- для студентов или школьников — справка с места учебы выданная не ранее чем за 30 дней на момент подачи документов в Консульство. Для пенсионеров — копия пенсионного удостоверения. 

- копия документов, подтверждающих родство со спонсором (если спонсор родственник) 

• При поездке ребенка до 18 лет с одним родителем или без родителей. Если речь идет о несовершеннолетнем ребенке, то – независимо от возраста – следует подавать отдельную анкету о выдаче визы (в двух экземплярах), которая подписывается обоими родителями или законными представителями. После 14 лет ребенку в любом случае нужен собственный загранпаспорт (независимо от того, внесен ли он по прежнему в паспорта своих родителей). Далее необходимы следующие документы: 

• Оригинал и копия свидетельства о рождении ребенка; 

• Если во время поездки ребенка сопровождают не оба родителя/ законных представителя, то дополнительно требуется нотариально заверенное заявление о согласии, распространяющееся на все страны Шенгенского соглашения. Оригинал нотариально заверенного согласия от неедущего родителя предъявляется с одной копией, следует также приложить перевод на немецкий язык (перевод может быть осуществлен либо в бюро переводов, либо человеком, хорошо владеющим немецким языком). В заявлении следует точно указать как законных представителей, так и ребенка (фамилия, имя, дата рождения). Из него также должно вытекать следующее: 

• Законные представители согласны с ограниченной временными рамками поездкой своего ребенка" … разрешается въезд в страны Шенгенского соглашения, в том числе Германию"(обязательная фраза), 

• Они не дают согласие на усыновление/удочерение ребенка или продления срока его пребывания за рубежом, 

• Ребенок совершает поездку один или в сопровождении взрослого (следует указать имя). (Если сопровождающий ребенка взрослый подает заявление о выдачи визы не одновременно с ребенком, то следует приложить копию страницы загранпаспорта данного лица с личными данными и действительной визой). 

• для детей после 14 лет - ксерокопия страниц общегражданского российского паспорта, где есть отметки и штампы (кроме пустых). 

• если ребёнок и родители имеют разные фамилии необходимо предоставить ксерокопии свидетельств о заключении/расторжении брака. 

• В случае отсутствия одного из родителей необходимо предоставить официальный документ, подтверждающий это. Например: 

- документ о лишении родительских прав другого родителя; 

- копия свидетельства о смерти родителя; 

- справка из милиции о без вести пропавшем родителе; 

- справка «матери-одиночки» 

- документ лиц(а), явл. опекуном (нами).

 
